Religia 7.05 kl. 4-7

Klasa V 7.05 Poranek Zmartwychwstania str. 156-158
Pan  Bóg  wie  komu  co  potrzeba,  musimy  tylko z ufnością  do  Niego  się zwrócić i  pamiętać, że  prośby  zanoszone  do  Pana  Boga,  to  nie  koncert  życzeń, który  musi  być  spełniony. Módlmy  się  tak  jakby  wszystko  zależało  od  Boga  a  pracujmy tak  jakby  wszystko  zależało  od  nas.
Karą za grzech jest śmierć, mówi Pismo św., śmierć pojawiła się jako konsekwencja grzechu pierworodnego. Człowiek odczuwa strach przed śmiercią. Tymczasem Chrystus ostatecznie pokonał śmierć, gdyż ,, dla nieśmiertelności Bóg stworzył człowieka.”Jeśli podzielamy te wiarę, jedno jest pewne, znajdując się w łasce uświęcającej idziemy do nieba.
Napisać dlaczego świętujemy niedzielę?
Klasa VI 7.06  Czym się karmię? str. 122-123
W życiu winniśmy kierować się wskazaniami Ewangelii, choć życie, świat ciągle się zmienia, prawda jest najważniejsza. Na  tej drodze  prowadzi nas Kościół, który wyjaśnia różne zagadnienia sporne, niejasności. Tę funkcję w K-le pełni UNK- Urząd Nauczycielski Kościoła, który rozumiemy jako łączność biskupów z papieżem w celu strzeżenia nauki Jezusa w asystencji Ducha Świętego. Prawda ta dotyczy Boga, Kościoła i zbawienia człowieka. Jezus powiedział o Sobie, że jest Prawdą. To nie jest prawda kogoś z nas, człowieka, choćby największego z ludzi!!!
Klasa IV 7.05 Bóg prowadzi swój lud str. 180-181
Powtórka!!! Zachęcam do zrobienia sobie krótkiego planu zbawienia, z zapisu w podręczniku wynika, że będzie to 5 punktów. 1. Bóg wybiera Abrahama; 2.Potomkowie Abrahama- Izaak i Jakub pozostają wierni Bogu; 3. Józef ratuje Izrael przed głodem w Egipcie;4. Mojżesz wyprowadza Żydów z niewoli; 5. Naród wybrany szedł droga wyznaczoną przez Boga i doprowadził nas ostatecznie do Jezusa, naszego Zbawiciela. 
Klasa VII Czystym sercem widzę  Boga str.183-187
Żyjecie w niełatwych czasach, by zachować czystość serca i myśli. Bo to tak łatwo teraz kliknąć w coś, co was zbrudzi. Bóg stworzył naszą seksualność, a zarazem tyko czystego serca będą oglądać Boga. Nie będę się wymądrzał w tym temacie, jedno jest pewne, wymaga to od nas życia w prawdzie o sobie i wolności, którą daje BÓG. Taka wolność miał mnich, który przenosił kobietę  na drugi brzeg (to ta anegdota z fragmentu uśmiechnij się). Realnie ludzie dawali często przykład swej odwagi i płacili często wysoką cenę za czystość swego serca: Maria Goretti, Karolina Kózkówna.
Pytanie Jaki był koniec życia zabójcy Marii Goretti? 

